

«Алый парус»: новейшая история

Уже несколько лет лисаковская детвора не имеет возможности отдохнуть и оздоровиться в единственном на всю округу лагере «Алый парус». По причине того, что построенный полвека назад, он полностью обветшал и перестал соответствовать современным стандартам.

Был момент, еще до пандемии, когда нас обнадеживала новость, что лагерь получит новую жизнь за счет масштабной реконструкции. Но что-то пошло не так, где-то сплосовал подрядчик, и сроки подарить лагерю вторую жизнь за счет бюджета были упущены. Когда проект устарел и потерял актуальность, стало ясно, что на повторение попытки написать новый

проект, защитить его, обосновать необходимость финансирования уйдут долгие годы. И у руководства города появилась идея провести реконструкцию лагеря всем миром, то есть в тандеме города и частного сектора. Аким Абай Ибраев озвучил ее в ходе одной из встреч с руководителями градообразующих предприятий и собственниками крупных лисаков-

ских компаний. И те поддержали его.

Чтобы не тратиться на разработку нового проекта, было решено опираться на старый, но при этом оптимизировать часть затрат за счет поиска тех мест, где можно найти материал и качественнее, и дешевле. Далее началась масштабная работа по привлечению средств, анализу ситуации на строительном рынке.

Интересен тот факт, что в свое время наш «Алый парус» и создавался всем миром: в него вкладывалось не одно крупное предприятие города. И длилось его строительство десять лет!



Абаем Ибраевым была поставлена задача провести реконструкцию не видевшего ни одного капитального ремонта лагеря за два года. Из местного бюджета в этом году было выделено почти 117 миллионов тенге, а от предпринимателей поступило 97 миллионов тенге! Когда работы будут закончены, мы постараемся назвать всех, кто оказался в их числе. На данный момент скажу, что одну из самых крупных сумм - 50 миллионов тенге - выделило градообразующее предприятие ТОО «Оркен».

Как мы убедились, работы по реконструкции лагеря идут полным ходом. Подходит к завершению текущий ремонт штаба и дома сторожа, устройство флагштока и ограждения, душевой кабины и туалета, эстрады лагеря. Продолжается ремонт спальных домиков, асфальтового покрытия.

Мы побывали в лагере в день высадки на его территории 250 саженцев сосен, застав за посадкой акима города Абая Ибраева, который и показал нам, журналистам, как идут работы по реконструкции некоторых объектов. Побывали мы, например,

в столовой. Это помещение, конечно, не узнать. Оно получило современный фасад, кровлю, входные группы с разных сторон, что позволяет обеспечивать противопожарную безопасность. Капитально переделано в нем все: окна, двери, пищеблок, складские помещения, вся системы вентиляции, подачи тепла, электроэнергии.

Работы еще продолжаются, строители спешат сделать до наступления холодов как можно больше. Так что будем надеяться, ничто не помешает к следующему лету открыть двери лагеря для нашей детворы. В этом году в него было так много вложено: кроме надежд, денег и трудов - еще и старания тех, кто сумел уберечь это место от сентябрьского пожара. А в момент борьбы со стихией, как нам рассказали, здесь были и пожарные, и руководство города. Напоминание об этом в виде выгоревшей степи мы заметили, когда уезжали из лагеря, пробираясь к машинам через посадки спасенных от огня березок...

**Елена
ЛЕОНИДОВА.**